



svaki tjedan KORAK jedan

KORAK PO KORAK
pučko otvoreno učilište



SENDVIČ SA STAVOM

U oblikovanju i izražavanju vlastitog mišljenja i stavova važna je jasna struktura i argumentirana rasprava. Konstruktivnu raspravu o vrijednosnim tvrdnjama, uvjerenjima i stavovima možemo vježbati i u razrednoj nastavi.

I to slaganjem jednog slasnog sendviča sa stavom.

U pisanju sastavka ili bilo kojeg pisanog rada u kojem izražavamo stav potrebno ga je prvo definirati, potkrijepiti odgovarajućim razlozima ili argumentima i na kraju donijeti zaključak. Da bi učenici lakše zapamtili ove koraka, predložite im da izrade *Sendvič sa stavom*. Trebat će vam dva bijela tvrđa papira i nekoliko njih u boji. Izrežite dva kvadrata veličine 10x10 cm umjesto kruha. Tada odrežite jedan krug papira u boji umjesto sira, jedan zeleni za list salate i jedan crveni za rajčicu. Neka na jednu krišku papirnato kruha učenici zapišu svoj stav, a argumente na sir, salatu i rajčicu. Konačno, na drugu krišku kruha neka zapišu zaključak, koji će istaći što je u njihovom stavu zapravo važno. Na kraju, spojite sve dijelove sendviča u ukusno pripremljen sastavak sa stavom.

PRIJAVE JOŠ UVIJEK U TIJEKU!

Potsjećamo Vas da su još uvijek u tijeku prijave za edukaciju

Upravljanje razredom

Edukacija će se održati **8. veljače 2014.** od 9,00 do 15,00 h
u **Katoličkoj osnovnoj školi Šibenik, Velimira Škorpika 8, Šibenik**

Kotizacija iznosi 275 kn.

Prijavu pošaljite e-mailom, poštom ili faxom:

Pučko otvoreno učilište 'Korak po korak', Ilica 73, 10000 Zagreb

fax: 01/4854-022, masa@korakpokorak.hr

Agencija za odgoj i obrazovanje supotpisuje potvrde o stručnom usavršavanju sudionicima seminara.

U ovoj radionici govorimo o tome kako u djece razvijati odgovornost za vlastito učenje i ponašanje te kako upravljati razredom usmjerenim na dijete. Učitelji će saznati kako pripremiti okruženje za učenje kojim će prevenirati disciplinske probleme, odnosno kako reagirati kad dođe do kršenja uspostavljenih pravila.



Molimo Vas da uputite učitelje razredne nastave da nam na korakpokorak@korakpokorak.hr pošalju svoje e-mail adrese ukoliko žele dobiti 'svaki tjedan KORAK jedan'.